

Initiales du
président

Initiales du
directeur

ÉCOLE PIERRE-D'IBERVILLE
CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT (C.É.)
SÉANCE ORDINAIRE 19 AVRIL 2017

Procès-verbal de la séance ordinaire de l'école Pierre-d'Iberville, tenue le 19 avril 2017 à 19 h, au 897 rue Maple, à Longueuil.

PRÉSENCES :

Parents :

- Mme Mélanie Jasmin
- Mme Amélie Lebel
- Mme Julie Lessard
- Mme Isabelle Paquet
- Mme Rosanne Petrarca
- M. Denis Trudel

Personnels enseignants :

- Mme Nathalie Brosseau
- Mme Ruth Cardinal
- Mme Marie-Ève Daigneault
- Mme Fanny Perreault

Personnel du service de garde : ➤ Mme Nathalie Lefebvre

Direction : ➤ Mme Dominique Gauvin

ABSENCE: ➤ M. André Groleau -membre de la communauté

1. VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE LA SÉANCE

Madame Mélanie Jasmin constate le quorum et déclare la séance ouverte. Il est 19 h 07.

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR

80-CE-2016-2017 **IL EST PROPOSÉ PAR** madame Rosanne Petrarca que l'ordre du jour soit adopté.

Adopté à l'unanimité.

3. APPROBATION DU PROCÈS-VERBAL DU 15 FÉVRIER 2017 ET SUIVIS

Points de suivi par madame Lessard :

- Dos d'âne et arrêt doivent faire l'objet de demandes séparées à la ville de Longueuil. Nous proposons un dos d'âne sur les rues Maple entre Prieur et Francis et un arrêt au coin des rues Dolbeau et Francis. Madame Lessard a rempli un formulaire; le C.É. et la direction approuvent

Initiales du
président

Initiales du
directeur

l'envoi du formulaire. Madame Lessard demandera l'accord de la brigadière.

Points de suivis par madame Dominique Gauvin :

- Violence contre un marcheur : Madame Gauvin nous informe que les enfants se sont dénoncés et se sont excusés auprès de l'élève. Madame Lessard propose, que le dernier point de suivi du procès-verbal du 15 février 2017, « *un enfant a été frappé par des jeunes du secondaire* » soit remplacé par « *il y a eu une altercation entre un élève de l'école et des jeunes du secondaire* ».
- Débarcadère de la rue Dolbeau : Madame Perreault indique que la police est plus présente. Madame Gauvin a écrit un mot aux parents.
- La dictée de l'école a rapporté 3 731 \$. De ce montant 900 \$ seront remis à l'organisme Hyper Lune. Madame Jasmin indique qu'il serait intéressant de connaître le nombre de mots dans les dictées de chaque degré, avant la tenue de la dictée. Le montant sera partagé également entre les 14 classes.
- La date de la photo scolaire sera le 10 octobre 2017; il y aura 3 ou 4 photographes sur place. Reste à confirmer pour la date de la photo de groupe. Il est possible de commander par bon de commande.
- Budget *Initiative aux établissements* : les classes de 1^{re} année ont dépensé 1 000 \$ pour l'achat de livres et l'enseignant d'éducation physique a acheté des filets portatifs de badminton et des lunettes protectrices.

81-CE-2016-2017 **IL EST PROPOSÉ PAR** madame Marie-Ève Daigneault que le C.É. approuve le procès-verbal de la séance du 15 février 2017, avec la correction.

Approuvé à l'unanimité.

4. PÉRIODE DE QUESTIONS/PAROLE AU PUBLIC

Il n'y a aucun public.

4.01 Activités et projets réalisés ou à venir à l'OPP et à la Fondation

Madame Gauvin nous rappelle la soirée cinéma de vendredi.

La compagnie Humeur a été choisie pour la campagne de financement de septembre. Il y aura 5 produits différents à vendre : chocolat, boissons chaudes, sucre à la crème, savon à main et bouteilles. Chaque famille recevra le catalogue qui lui permettra de choisir le type de produits à vendre. Les boîtes sont en paquet de 18, sauf le chocolat en paquet de 30. L'école recevra 50% des profits.

Initiales du
président

Initiales du
directeur

82-CE-2016-2017 **IL EST PROPOSÉ PAR** madame Mélanie Jasmin que le C.É. approuve la campagne de financement de la Fondation.

Approuvé à l'unanimité.

Madame Gauvin propose le Marchethon de la Fondation du 31 mai comme activité de collecte de fonds.

83-CE-2016-2017 **IL EST PROPOSÉ PAR** madame Nathalie Brosseau que le C.É. approuve l'activité du Marchethon comme activité de collecte de fonds.

Approuvé à l'unanimité.

5. POINTS DE CONSULTATION :

5.01 Propositions d'activités éducatives ou parascolaires

Madame Gauvin nous informe du Passage de la flamme entre le 15 et le 19 mai.

84-CE-2016-2017 **IL EST PROPOSÉ PAR** madame Isabelle Paquet que le C.É. approuve l'activité du Passage de la flamme.

Approuvé à l'unanimité.

Madame Brosseau nous informe que les brigadiers iront à la caserne de pompiers de Longueuil comme activité récompense. Il y aura un pique-nique et une remise de cadeau.

85-CE-2016-2017 **IL EST PROPOSÉ PAR** madame Ruth Cardinal que le C.É. approuve l'activité de sortie des brigadiers.

Approuvé à l'unanimité.

Madame Gauvin nous informe d'un projet écoresponsable de l'organisme Super Recycleurs qui ramasse vêtements et autres objets; une journée serait fixée au mois de mai pour le dépôt des effets au gymnase. Une petite somme serait remise au kilo.

5.02 Travail sur les objectifs-cibles 2017-2018

Les trois comités se sont réunis pour le projet « Génies en herbe ». Le comité Fonctionnement général propose que l'activité ait lieu lors d'une journée à la fin novembre. L'horaire, le fonctionnement, le matériel et le personnel nécessaires ont été définis. Le comité Questions a déterminé les différents types de questions et se sont répartis le travail pour l'élaboration des questions. Le comité Publicité-Récompenses a proposé des trophées avec plaque, des

signets et des capsules diffusées à l'interphone pouvant servir de publicité et d'entraînement pour les enfants.

5.03 Activités et projets à venir au service de garde

La dernière journée du service de garde sera le 28 juin (activité à l'école). Du 18 au 21 avril, le thème est Fort Boyard. Semaine des services de garde du 15 au 19 mai.

Madame Lefebvre propose :

- 23 mai : La Colline des Grèves, à Contrecoeur, frais d'activité de 5 \$.
- 19 juin : 45 Degrés Nord, à St-Calixte, frais d'activité de 5 \$.
- 26 juin : Plage Yamaska, frais d'activité de 3 \$.
- 27 juin : Fort Lennox à l'Île-aux-Noix, frais d'activité de 3 \$.

Le C.É. félicite madame Lefebvre pour le coût toujours minime des activités.

86-CE-2016-2017

IL EST PROPOSÉ PAR madame Nathalie Brosseau que le C.É. approuve les activités et les frais afférents à facturer aux parents.

Approuvé à l'unanimité.

5.04 Critères de sélection de la direction d'établissement

Une lettre de recommandation sera acheminée à la CSMV sur les critères de sélection pour la direction de notre école.

Départ de madame Isabelle Paquet à 20 h 24.

6. POINTS D'INFORMATION

6.01 Parole à la déléguée au Comité de parents de la CSMV

Madame Julie Lessard, notre déléguée au Comité de parents de la CSMV, nous informe des points suivants :

- 23 millions seront donnés à la C.S. pour l'entretien des écoles mais Pierre-d'Iberville n'est pas dans la liste des écoles ciblées.
- Rappel : plan de lutte contre l'intimidation doit être approuvé à chaque année.
- Page Facebook du Comité de parents. Tout ce qui est sur cette page est approuvé par le comité et la direction générale.

Madame Gauvin nous informe que mesdames Marie-Ève Lamoureux et Khaoula Alaoui sont les invitées de la Soirée des bénévoles, le 26 avril. Madame Jasmin est invitée par la députée Diane Lamarre.

Initiales du
président

Initiales du
directeur

5

ÉCOLE PIERRE-D'IBERVILLE
CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT (C.É.)
SÉANCE ORDINAIRE 19 AVRIL 2017

6.02 Activités de reconnaissance du personnel

Organisation de la soirée du 24 mai et répartition des tâches.

Départ de madame Amélie Lebel à 21 h 41.

7. SUJETS DIVERS

7.01 Correspondance

Aucune correspondance.

8. LEVÉE DE LA SÉANCE

L'ordre du jour étant épuisé, la séance prend fin à 22 h.

Présidente

Directrice